

**RETIFICAÇÃO - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DAS PROVAS**  
**EDITAL 016/2009**  
**CONCURSO DE MEDICINA**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no exercício de suas atribuições legais e regimentais torna pública a retificação do Cronograma de provas – Radiologia e Clínica Médica. No dia 03/10/2009 (sábado), onde lê-se:

**Sábado – 03/10/2009**

<b>HORA</b>	<b>ATIVIDADES</b>
14:00 às 14:50	Prova didática ( <b>Radiologia, candidato 1</b> )
15:00 as 15:50	Prova didática ( <b>Radiologia, candidato 2</b> )
16:00 as 16:50	Prova didática ( <b>Clínica Médica, candidato 1</b> )
17:00 as 17:50	Prova didática ( <b>Clínica Médica, candidato 2</b> )
17:50 as 18:30	<b>INTERVALO</b>
18:30 as 19:20	Prova didática ( <b>Clínica Médica, candidato 3</b> )
19:30 às 20:20	Prova didática ( <b>Clínica Médica, candidato 4</b> )
20:30 às 21:20	Prova didática ( <b>Clínica Médica, candidato 5</b> )

**Leia-se:**

**Sábado – 03/10/2009**

<b>HORA</b>	<b>ATIVIDADES</b>
14:00 às 14:50	Prova didática ( <b>candidato 1</b> )
15:00 às 15:50	Prova didática ( <b>candidato 2</b> )
16:00 às 16:50	Prova didática ( <b>candidato 3</b> )
17:00 às 17:50	Prova didática ( <b>candidato 4</b> )
17:50 às 18:30	<b>INTERVALO</b>
18:30 às 19:20	Prova didática ( <b>candidato 5</b> )
19:30 às 20:20	Prova didática ( <b>candidato 6</b> )
20:30 às 21:20	Prova didática ( <b>candidato 7</b> )

Profa. Dra. Eliane Superti  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação da UNIFAP  
Macapá, 29 de setembro de 2009